

上五楼收完被子,男子走进电梯,  
一声大叫后,有人在一楼电梯顶找到他的尸体

# 一出一进 4 分钟 电梯咋就没了?

电梯销售商:电梯可能设置了返基站模式,自动回到一楼

## 核心提示

怀里抱着仁被子,常文亮开启五楼电梯门走进电梯,没等身后的工友跟上,电梯门就关了。电梯内瞬间传出一声大叫,随后人们在电梯顶上找到了常文亮的尸体。工友很疑惑,从出电梯到再进电梯,前后不过4分钟,电梯咋就没了?对此,电梯销售商称,电梯可能设置了反基站模式,一定时间内无人使用,电梯会自动回落。

## 事件:男子坠落电梯顶部

61岁的常文亮与59岁的刘金常是工友,4个月前,两人来到郑州市陇海路紫荆山路附近一处工地,负责尚未完工楼体的门卫工作。

10月16日中午,常文亮和刘金常把他们的被子、褥子拿到五楼的空地上晾晒。

刘金常回忆,下午6时50分左右,他和常文亮吃过饭后上楼取被子。“以前钥匙都是工程上姓刘的拿着,前天安完电线,工人把钥匙

放在门卫室了。”由于从未使用过电梯,刘金常只知道“电梯只能用钥匙手动开启”。

到五楼后,两人一前一后出了电梯。约4分钟后,常文亮抱起三个被子往回走,刘金常跟在后面。“他刚进去,门就关上了。”接着,刘金常听到一声大叫,“随后工程方在电梯外顶找到了常文亮。”刘金常说,当时120、警察都来了,但常文亮已经不行了。

## 原因:疑跟电梯设置状态有关

昨日上午,常文亮的家人从须水镇赶到工地,常文亮已经被从电梯顶部搬到了二楼电梯口处,身上盖着一条毯子。

按照目击者刘金常的说法,收被子前后不超过4分钟,电梯门先是关上,后来被钥匙开启,但那时电梯已不在原地。

对此,负责工程施工管理的刘先生称,因为电梯只有一把钥匙,排除了其他人在使用电梯的可能。因电梯未交付使用,电梯停止后会自动回到一楼。

常文亮的家人认为,常文亮的死肯定跟电梯的设置状态有关。

在一楼墙上,贴有一张《违章作业处罚规定》,落款为“河南伊诺电梯工程有限公司”,记者随后联系上了该公司郑州分公司的赵先生。赵先生称,电梯可设置两种状态,一种是使用后,停留在原地不动;另一种是使用后,在一定时间内会自动返回基站(一般基站设在一楼)。“具体使用那种状态得看甲方是怎么选择的”。

## 疑问:未交付使用的电梯,谁都可以开启?

刘金常说,以前都是跟着别人坐电梯,从未开过,也从未被告知电梯怎么开启使用。

《违章作业处罚规定》中第六条显示:“未交付使用的电梯,未经工程负责人同意,任何人不得把电梯交给用户使用或将钥匙交给用户或让用户自配钥匙,否则所产生后果由当事人自负。”记者还在电梯的门上发现了一个

黄色标志,上面写有“开锁危险,此锁仅限电梯专业维修人员”字样。

刘金常说,既不知道电梯的使用状态,也不是电梯专业维修人员,但施工方还把钥匙交到门卫室。“从常识上说,在没有其他人使用情况下,电梯停止后会在原地,谁知会自动返回。”目前,公安部门已经介入调查。

## 提醒:钥匙开关电梯很危险,需专业人士操作

郑州市质量技术监督局特种设备安全监察处工作人员称,电梯在没有按键情况下,意味着不能正常使用。无论是否交付使用,用钥匙开关电梯都是很危险的,需专业人士操作。

河南北创恒基电梯公司的彭经理认为,有的电梯设置是自动返基站,既一定时间无

人召唤,就返回基站待命,一般就是首层;有的设置中间层停靠,这个多用于群控,即几台电梯基站待命,几台中间层待命,提高响应速度;有的是到了哪就停在那。“拿钥匙开电梯是件很危险的事,非专业人士操作容易出事。”

(《河南商报》供稿)

## 产妇麻醉后 等不到医生 致胎死腹中?

医院称不实

据人民日报消息 近日,有媒体报道,10月4日上午9时30分,产妇潘女士在郑州大学第二附属医院手术室等待剖宫产手术,医生对其进行术前麻醉,然而进入手术室后两个小时里,始终见不到做手术的大夫。到11时30分,有医护人员告知,孩子已经没有胎心音,确认已经死亡。

10月16日,记者前往郑州大学第二附属医院进行采访,该院针对此事进行了说明,日前媒体报道不实。

据介绍,潘女士于10月2日13时左右,以“妊娠高血压疾病”入院,入院后经过院方积极与患者家属沟通,告知妊娠高血压疾病可能出现胎盘早剥、胎死宫内等情况,建议其尽早终止妊娠。当时患者签字,同意进行剖宫产手术。10月2日18时左右,主治大夫朱宝菊又与其进行沟通,劝其尽早终止妊娠,但孕妇和家属表示:“等明天再说吧。”

到10月3日上午9时左右,主治医师胡斌在查房时再次与其沟通,劝其尽早终止妊娠,孕妇和家属表示并不想当天终止妊娠。

产妇潘女士的手术大夫马楠告诉记者,10月4日8时其接班后,9时许得知该产妇突然出现胎心慢,立即决定进行“剖宫产术”终止妊娠。当时手术室内麻醉大夫,一线大夫等四五个人都在。她赶到手术室时麻醉还没做好。麻醉后听胎心,发现无胎心搏动,她们又换一个大夫听,还是没有。“这些情况产妇也能作证,因为当时听胎心听不到,产妇还着急问我们咋回事,我们还安慰她:别着急,我们再帮你好好听听。”

一线大夫董雪说,当时她也在现场,而且手术决定只有值班的马大夫才能下,她不在现场的话也不可能让做手术。由于剖腹产对产妇影响很大,毕竟如果是死胎,产妇以后还要生孩子,会受影响。后来,马大夫还立即请B超室大夫携带彩超机器到手术室,发现没有胎心搏动,B超机电源已经拔掉,马大夫不死心,插上电源再做,再次证实无胎心搏动。

郑州大学第二附属医院副院长郝斌告诉记者,针对网上报道,产妇及其丈夫田先生也写了证明材料,表明对医院处理结果满意。记者拿到的一份由患者家属田先生签名并按手印的证明材料显示:“网上报道内容与实际不符,并不是我向记者所述,我和妻子也未接受过任何记者采访。”

## 我省硕士研究生奖学金 将提高到600元/月

从今年秋季学期起执行

据大河报消息 我省普通高等学校硕士研究生奖学金标准大幅提高,17日,记者从教育部门获悉,从今年秋季学期起,每月由原来的220元统一提高到600元。

为完善硕士研究生培养激励机制,打造高素质的中原经济区建设人才储备队伍,经省政府批准,省财政厅与省教育厅联合下发通知,决定从2011年秋季学期起,将省属普通高等学校硕士研究生普通奖学金标准由每月220元统一提高到600元。这是自去年秋季学期,我省提高省属普通高等学校博士研究生奖学金标准后,对高层次人才采取的又一次激励措施。

根据要求,各高校对硕士研究生发放普通奖学金时,原则上可按上述标准向下浮动200元,由学校集中掌握,用于提高部分特殊专业硕士研究生的普通奖学金标准,鼓励优秀学生,或对兼任助教、助研、助管工作的硕士研究生发放部分报酬等,不断完善硕士研究生奖助制度。

## “国考”报名 省国税局招人最多

有11家中央驻豫机构参与招录  
省国税局拟招录210人

据大河报消息 10月15日,2012年度国家公务员招考开始报名。今年,130个招录单位中有11个中央驻豫单位参加,招考职位共442个,比去年多了41个。其中,拟招录人数最多的是河南省国家税务局,为210人。

相关统计显示,河南省国家税务局拟招录人数最多,为210人,需求专业主要包括税务、财会等;招录人数排在第二位的是郑州铁路公安局,计划招录80人,需求专业主要涉及警察管理、治安管理、刑事侦查、刑事技术、经济犯罪侦查、信息网络安全监察、土木工程、消防工程等;水利部黄河水利委员会计划招录49人,河南出入境检验检疫局计划招录40人;财政部驻河南省财政监察专员办事处招录2人等。招录人数少的单位是河南储备物资管理局,招录1人。

在招考的442个岗位中,有86个岗位要求报考人员政治面貌是中共党员或共青团员,其他没有限制;401个岗位对基层工作最低年限没有限制;159个岗位要求最低学历为大专,其他要求本科或研究生。

依照往年惯例,2012年度国家公务员考试河南考区考生报名资格认证和笔试两个环节将在本省进行。

教育专家提醒,报名初期,容易出现扎堆现象,考生可理性观察五六天后再报名。

## 出租

山城区长风路北段有一独院,因急用资金现对外租售,建筑面积400多平方米,水电齐全,可用作仓库和小工厂。  
电话:18903924085 13939200181

## 鹤山区法院便民立案新举措:巡回立案

晨报讯 为切实贯彻落实“始终坚持党的事业至上、人民利益至上、宪法法律至上”的指导思想,鹤山区法院立案庭改变立案方式,为务工返乡的群众、空巢老人等推出便民立案新举措:巡回立案服务。

鹤山区法院立案庭的工作人员放弃节假日休息时间,到鹤壁集镇、姬家山乡等地巡回立案,在巡回立案的过程中,法官们认真细致地为群众解答问题,指点他们使用正

确的途径和方法维护自身合法权益;遇到书写诉状确有困难的,法院工作人员进行口头立案、就地立案;当事人提交符合立案条件的材料,法院经过审查后,在一个工作日内及时立案;法院还提供了立案庭联系电话,当事人可以拨打巡回立案电话预约上门立案。

在提供巡回立案服务的同时,法官们向群众发放了权利义务告知书、法律常识、诉

讼程序等宣传材料,还发放了巡回立案征求意见表。通过征求群众意见,鹤山区法院领导决定在鹤壁集镇设立巡回立案试点,每周二、周三到巡回点立案,更好地为服务群众。

法官们热情周到的服务赢得了群众的信任和好评,法官们表示:“哪里有纠纷,需要立案诉讼,我们就到哪里去,只要能服务群众、方便群众,我们巡回立案工作就会坚持做下去。”

(程世勇 侯智敏)

## 鹤山区法院创先争优活动促进各项工作开展

晨报讯 创先争优活动开展以来,鹤山区法院高度重视,精心组织,党员和其他工作人员都积极参与,努力推进各项工作的开展。

一是把创先争优活动与学习型法院创建活动相结合。抓学习,注重集体学习与部门学习,观看先进事迹报告会,完善了审判文化教育基地,开展谈心交流活动,引导法官牢固树立“公正、廉洁、为民”核心价值观;抓作风,集中学习了公务员法和相关规定,制订了很多管理办法,纪检监察室每周不定期督查,对违反纪律要求的予以通报批评,形成令行禁止的良好院风。

二是把创先争优活动与审判工作相结合。以今年开展的“做鹤壁人民好公仆”活动

为载体,积极践行“公正、廉洁、为民”的司法核心价值观,号召党员干警要带头树立为民司法、服务大局意识,诚心实意为人民群众排忧解难;实施领导包案制度,印发了信访案件包案责任表和领导包案名单,逐案落实包案责任人,做到按期办结,确保息诉罢访,确保案结事了;推行院长办案制度,带头化解案多人少矛盾,广大法官努力在自己的本职工作岗位上争创一流业绩。

三是把创先争优活动与队伍建设相结合。不断深化“人民法官为人民”主题实践活动,深入开展“万起案件评查”、“司法巡查”等多项活动;要求工作人员注意倾听群众意见,始终把人民群众的呼声放在首位,在具

体工作岗位上实现司法为民;鼓励全体工作人员爱岗敬业,埋头苦干,无私奉献,不断提高工作质量、工作效率和服务水平,维护群众切身利益,维护法官公正形象。

四是把创先争优活动与党风廉政教育相结合。以《人民法院工作人员纪律处分条例》的学习教育为抓手,开展警示教育、小金库自查等活动,号召全院干警人人争当恪守法官职业道德的模范、个个争做公正司法的标兵。召开党风廉政建设民主生活会,班子成员之间互相监督,并接受干警的监督,班子成员做到廉洁自律,带动全体干警司法公正、司法廉洁,提高干警廉政意识,树立了司法公信和法院的良好形象。(钱华 陈良玉)

中脉科技 庆贺中脉科技集团成立18周年!

中脉远红镇痛内衣  
中脉远红新品自发热镇痛护具(护腰、护膝)  
中脉远红穿衣镇痛  
儿女孝敬父母的健康好礼!  
凭此报纸可领取礼品一份!

地址: 新区新世纪广场东区内北侧头中脉科技  
咨询电话: 2622716(老区) 3305218(新区) 7222004(淇县)  
13939242464 13939254017 15939239002